



Ayer

Año VI. N.º 1.741. Jerez: Viernes 14 Noviembre 1941

Caracuel, 7.—Teléfono, 2008.

LAS TROPAS ALEMANAS

Llegan a las fortificaciones de KERTSCH y conquistan algunas de ellas

DIFICIL SITUACION DE LA ESCUADRA SOVIETICA DEL MAR NEGRO

Tres cruceros, un contratorpedero y varios grandes mercantes averiados gravemente en el estrecho de Kertsch y puerto de Sebastopol

Acciones de las baterías pesadas contra San Petersburgo y KRONSTADT

ALEMAN. - Cuartel General del Fuhrer. - Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas: "Las fuerzas alemanas atacan las fortificaciones de Kertsch en Crimea, varias de las cuales situadas en la costa y muy cerca de la población, han sido ya ocupadas.

Importantes formaciones de aviones alemanes han atacado a los navios soviéticos que se encuentran en el puerto de Sebastopol, en el Estrecho de Kertsch y a lo largo de la costa NE. del Mar Negro. Tres cruceros, un contratorpedero y cinco grandes mercantes han sido seriamente averiados. Impactos directos han ocasionado asimismo grandes daños en las zonas portuarias.

Las acciones de combates locales han proporcionado nuevos triunfos a las armas alemanas en el resto del frente oriental. Las baterías pesadas han bombardeado a los objetivos de guerra de San Petersburgo, las instalaciones del puerto y los astilleros de Kronstadt, Moscú y San Petersburgo han sido eficazmente bombardeados por nuestros aviones.

HUNGARO

Budapest. - Comunicado militar. - En el frente de Ucrania las fuerzas aliadas han rechazado al enemigo en varios sectores que defendían tenazmente en las regiones del Donetz y del Don.

Dichas fuerzas se aproximan a Voroschilowgrado. En el sector de las tropas húngaras, sin novedades dignas de mención. - EFE.

ATAQUES RECHAZADOS

Berlín. - Las fuerzas bolcheviques han efectuado fuertes contraataques en el sector del centro, precedidas por fuego de artillería y carros de combate.

Los cañones y tanques alemanes respondieron al enemigo, y lograron rechazarlo. 15 carros rusos, dos de ellos de 52 toneladas, fueron destruidos.

Otros cuatro fueron tan gravemente averiados, que pueden darse como perdidos. - EFE.

LA PENINSULA DE KERTSCH TIENE IMPORTANTES YACIMIENTOS MINEROS

Berlín. - La península de Kertsch, amenazada de ocupación por las fuerzas alemanas que operan en Crimea, posee uno de los mayores yacimientos de mineral del mundo.

Los bolcheviques calculan que dichos yacimientos poseen 28.722 millones de toneladas. Dados los importantes filones que están próximos a la superficie, la explotación puede hacerse sin gastos. - EFE.

BOMBARDEOS AEREOS

Berlín. - El embarque de tropas en retirada en el puerto de Sebastopol—informa la agencia D N B—ha sido el 12 de noviembre objeto de intensos ataques por parte de la Aviación alemana. Los bolcheviques han sufrido graves pérdidas. Los proyectiles alemanes alcanzaron varias veces las instalaciones del puerto y los barcos de transporte. Se observaron grandes incendios en los barrios de la ciudad próximos al puerto. - EFE.

INGLATERRA PROMETE

Londres. - Las promesas hechas a Moscú por la Gran Bretaña serán íntegramente cumplidas, según ha declarado el ministro de Transportes británico en un discurso pronunciado por el radio.

Añadió que no se daban detalles

de cómo se realizaban dichos suministros, pero que podía garantizar al pueblo inglés que las potencias democráticas disponen de tonelaje más que suficiente para poder hacer los transportes marítimos.

Finalmente agradeció a las Compañías de ferrocarriles del Reino Unido la cooperación que han prestado para el acondicionamiento de las vías de comunicación que atraviesan el Irán. - EFE.

DECLARA SIKORSKI

El Cairo. - El general Sikorski, Jefe del Gobierno polaco constituido en Londres ha llegado al Cairo y ha manifestado que si han resultado las negociaciones políticas que actualmente se llevan a cabo, visitará el Mediodía de Rusia.

Refiriéndose a los Ejércitos polacos en organización en territorio soviético, declaró que la Gran Bretaña ha enviado ya material para armar contingentes polacos de 105.000 hombres y que se procede al envío de armas

en cantidad bastante para poder armar unos 150.000 polacos. Dichas armas son pagadas por los Estados Unidos en los términos establecidos en la Ley de Préstamo y Arriendo. - EFE.

Los heroicos voluntarios de la

División Azul

combaten valientemente en la helada tierra de Rusia al enemigo que tanto mal nos hizo.

TODOS SIN EXCEPCION

debemos ofrecerles el recuerdo emocionado de nuestro AGUINALDO en la

FIESTA DE NAVIDAD

Del sorteo de la Lotería

El tercer premio "voló" a SANLUCAR

Los agraciados de Jerez siguen en una impenetrable reserva

Que lleva tres décimos el industrial cuyo nombre dimos ayer, no cabe duda.

Después de esta afirmación, cábalas y conjeturas.

Algunos dedos que señalan a determinada persona, que declara formalmente, que la noticia no es cierta, como le ha ocurrido al conocido transportista don Juan de la Chica Salado, "El Tela", del que sus amigos aseguraban que había adquirido el billete entero del segundo premio, vendido por la expendedora ambulante María Ordóñez, cosa que él niega.

Tod o el mundo calla, excepción hecha de "Pablito el de la Berza", que habla cuando le insisten, pero que no tiene que decir nada, puesto que lleva sobre el pecho un cartelón con cuantos datos pueden interesar a los curiosos.

El silencio impera. Nos hemos entrevistado con varios de los señalados como favorecidos con estos dichos premios—nunca mejor expresado el calificativo—, y todos han negado la veracidad de la especie lanzada sobre ellos.

—Como que si me hubiesen tocado las 65.000 pesetas, estaría yo aquí, en mangas de camisa, atendiendo a mi clientela!—nos decía uno de aquellos.

El misterio continúa. Los nuevos ricos siguen en el anonimato.

Sólo nos es dado expresar que el billete entero del 30.550, favorecido con el tercer premio, fué vendido en ventanilla, en la Administración de la antigua calle Corredera, que hoy lleva el nombre del Generalísimo Franco, conocida por la de "El Gato Negro", y que adquirió el número de referencia un dependiente de tejidos que presta sus servicios en un acreditado establecimiento de Sanlúcar de Barrameda.

Seis mil duros que íntegramente colarán en la ciudad hermana, de la buena manzanilla.



Pablo Delgado Arizón, "Pablito el de la Berza", vendedor del "gordo", que ayer, paseándose con este cartel por Jerez, fué el acontecimiento del día

(Foto M. Iglesias)

Continuó ayer siendo el tema de todas las conversaciones, el caso verdaderamente extraordinario de haber correspondido a Jerez los tres primeros premios del sorteo de la Lotería Nacional celebrado el día anterior.

¿Quiénes son los poseedores de los siete décimos restantes del "gordo"? Aquél, el otro, el de más allá... Pero todos observan la reserva más impenetrable.

El ministro de Asuntos Exteriores recibe al nuevo ministro de Croacia y al embajador de Inglaterra

Madrid.—Esta mañana, en el palacio de Santa Cruz, el ministro de Asuntos Exteriores, señor Serrano Súñer, ha recibido al conde Pejacevich de Virovitica, nuevo ministro de Croacia en España, que en breve presentará sus cartas credenciales al Caudillo.

Nuestro ministro y el primer representante en España del nuevo Estado de Croacia conversaron cordialmente. Cifra.

Madrid.—Después de su reciente viaje a Inglaterra, el embajador de la Gran Bretaña, sir Samuel Hoare, ha visitado al ministro de Asuntos Exteriores con el fin de complimentarle.

El señor Serrano Súñer y el embajador inglés conferenciaron durante una hora. Cifra.

Siempre existirá la posibilidad de que EE. UU. entre en guerra con Japón, dice un senador americano

KURUSO HA LLEGADO A ESTADOS UNIDOS Y ES ESPERADO EN NUEVA YORK

Los discursos que pronunciarán los ministros japoneses en la Dieta han sido aprobados por el Gobierno.—Maniobras de las fuerzas inglesas en Malasia y Birmania

Una maniobra yanqui

Washington.—En los centros políticos se sigue discutiendo sobre el estado actual de las relaciones entre Estados Unidos y Japón, en vista de la próxima llegada del enviado especial nipón, Kuruso.

Las opiniones están muy divididas y son objeto de comentarios las afirmaciones del senador Murray, que ha dicho:

«Siempre existirá la posibilidad de que Estados Unidos entre en guerra con el Japón. Efe.

Se renne el Gobierno japonés

Tokio.—El Gabinete ha aprobado hoy en sesión extraordinaria el texto de los discursos del primer ministro y de los titulares de las carteras de Asuntos Exteriores y Hacienda. Estos discursos serán pronunciados en la próxima sesión extraordinaria de la Cámara.

Después de la sesión del Gabinete, el Presidente del Consejo y los ministros de Asuntos Exteriores y Hacienda se trasladaron al Palacio Imperial para obtener de Emperador la aprobación a sus discursos y de los proyectos de ley que serán presentados al Parlamento. Efe.

Maniobras en Malasia

Nueva York.—Importantes maniobras de las fuerzas indígenas y británicas han comenzado en la Malasia septentrional, según comunican de Singapur al «New York Times».

Se anuncia que la semana próxima darán comienzo unas maniobras en Birmania. Efe.

Nueva York.—El ministro de la Guerra informa de Washington a la Agencia United Press que ha exhortado en una campaña de propaganda a los milicianos del Estado y a las juventudes norteamericanas, obligados a estar servicio militar, a alistarse en el Ejército regular por un periodo de tres años.

La citada Agencia cree saber que la finalidad de esta campaña es evitar las probables dificultades que podrían resultar de la prohibición de emplear en Ultramar a los hombres llamados a filas que no formen parte del Ejército regular.

La ley del servicio militar obligatorio permite destacar al hemisferio occidental y a las posesiones norteamericanas a los reclutas que estén cumpliendo servicio, pero para la guarnición de los puestos avanzados del Ejército no autoriza más que el empleo de tropas regulares.

Ciertos funcionarios del Ministerio de la Guerra han declarado que por el momento no se proyecta el envío de tropas a las bases que no son norteamericanas, pero que hay que estar preparados para cualquier eventualidad. Efe.

Kuruso ha llegado a EE. UU.

San Francisco.—Kuruso, enviado extraordinario del Japón, ha tomado el «Cliper» para Nueva York, a donde llegará mañana. Efe.

El ministro de Relaciones Exteriores del Brasil contra las listas negras

Buenos Aires.—El ministro de Asuntos Exteriores del Brasil, Aranha, ha llegado a Buenos Aires, de paso para Santiago de Chile, donde permanecerá varios días en visita oficial.

En unas declaraciones para la Prensa ha afirmado que su país y la Argentina podrán completarse económicamente en mayor escala que hasta ahora. «El tratado de comercio vigente, añadió, constituye un buen comienzo, pero aún es posible hacer mucho más, en beneficio de los dos pueblos.»

Refiriéndose a la política exterior, dijo: «En este aspecto también existe entre nuestros dos países una concordia de intereses. El bienestar, el prestigio y la seguridad de Argentina.»

Terminó diciendo que su país está dispuesto a ponerse al lado de cualquier otra nación suramericana que corra peligro de verse arrastrada al conflicto actual. - EFE.

LLEGADA A SANTIAGO

Santiago de Chile.—El ministro de Relaciones Exteriores del Brasil, Oswaldo Arana, ha llegado a Santiago de Chile, en visita oficial.

En las primeras declaraciones a la Prensa, se ha mostrado como completamente opuesto a las listas negras norteamericanas, que aunque favorecen a algunos países—dijo—van contra los intereses de tres países de América.

Añadió que tenía la esperanza de que este sistema desapareciera pronto. - EFE.

AYUDARAN A LOS YANQUIS

Nueva York.—El nuevo Gobierno panameño ha decidido crear un departamento especial cuya misión consistirá en ayudar a las autoridades norteamericanas que administran la zona del canal. Así lo anuncia el periódico «New York Times», el cual añade que este organismo oficial será formado rápidamente y empezará a actuar en seguida. - EFE.

Banco Popular de los Previsores del Porvenir Jerez de la Frontera

Por acuerdo del Consejo de Administración de este Banco, debidamente autorizado por el Ministerio de Hacienda, a partir del 15 de Noviembre actual y contra cupón núm. 20, se procederá al reparto del 5 por 100 de capital desembolsado, a cuenta de los beneficios obtenidos hasta el 30 de Junio de 1941, y siendo los impuestos a cargo de los señores accionistas, el líquido a pagar por cupón de las acciones de 50 pesetas será de 2,30 pesetas, y el de las de 25 pesetas de 1,15 pesetas.

Habiéndose repartido a cuenta de esos beneficios el pasado mes de Febrero, un 6 por 100, resulta un total de 11 por 100, que es el máximo señalado por la ley de 11 de Julio último. Jerez, 6 de Noviembre de 1941.

Alcaldía-Delegación Local de Abastecimientos y Transportes

Mañana sábado, de ocho a doce de la mañana, los poseedores de cartillas de racionamiento de comestibles comprendidas en los números que a continuación se expresan, podrán retirar de los establecimientos que igualmente se consignan, DOSCIENTOS GRAMOS DE TOCINO, por persona, contra entrega del cupón número 186, al precio de 1'15 pesetas la ración de 200 gramos.

Lorenzo Calderón, puesto número 17, libretas números 35.366 al 35.500.

José Bermúdez, Guadalete, del 35.501 al 35.635.

Lorenzo Calderón (hijo), puesto número 46, del 35.636 al 35.770.

José Barroso, puesto número 107, del 35.771 al 35.905.

Manuel Barroso, puesto número 45, del 35.906 al 36.040.

En estos puestos se expedirá el tocino a más de en los que figuraban en la nota publicada en la prensa de ayer.

SOBRE NUEVAS CARTILLAS DE RACIONAMIENTO

Todos los poseedores de cartillas de racionamiento comprendidas entre los números 22.501 al 23.500 deberán presentarlas en la tarde de hoy, de tres a nueve, en las Oficinas de esta Delegación Local de Abastecimientos y Transportes, para canjearlas por las nuevas.

Igualmente todas aquellas personas que posean cartillas con números anteriores al 22.500 que no las hayan canjeado en días anteriores, deberán hacerlo inexcusablemente en la tarde de hoy.

Se ordena a todos los dueños de hornos y despachos de pan y comestibles no faciliten los correspondientes artículos a partir de esta fecha a ninguna de las cartillas números 1 al 20.000, cuyos poseedores no presenten ya las nuevas, y a partir de mañana hasta la número 22.500.

Igualmente se les hace presente no deberán facilitar pan sin la cartilla ni con cupones que no vayan adheridos a las correspondientes al número de cada una.

Se hace saber a todas aquellas personas que tienen entregadas las antiguas cartillas y no se han presentado a recoger las nuevas, así como a las que habiéndoles tocado el turno correspondiente no han entregado las antiguas, que todos aquellos que el día de hoy no lo efectúen, perderán el derecho a retirar los artículos correspondientes a los cuatro primeros cupones útiles de ultramarinos, que les serán retirados de las respectivas cartillas.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Jefatura Provincial de Cádiz

De orden de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, los precios de las carnes, a partir del día de hoy, sufrirán modificación en la medida que se

expresan en los carteles firmados por mi autoridad.

Cádiz 6 de Noviembre de 1941.

El Gobernador Civil.

Precios de venta al público de carnes de ganado vacuno menor:

Clase extra, kilogramo pesetas 14'15.—Arbitrios, 0'85.—Total, 15 pesetas.

Clase 1.ª sin hueso, kilogramo pesetas 12'90.—Arbitrios, 0'70.—Total, 13'60 pesetas.

Clase 2.ª sin hueso, kilogramo pesetas 8'45.—Arbitrios, 0'50.—Total, 8'95 pesetas.

Sebo, kilogramo pesetas 4'65.—Arbitrios, 0'05.—Total, 4'70 pesetas.

Hueso, kilogramo 1'65.—Arbitrios, 0'05.—Total, 1'75 pesetas.

Notas importantes

a) La clase extra comprende Solomillo y riñones.

b) La clase 1.ª, comprende: Lomo alto y bajo, cadera, babililla, tapa, contra, espaldilla, aguja.

c) La clase 2.ª, comprende: Morcillo, falda, pescuezo y rabo.

En los precios anteriormente indicados quedan incluidos los impuestos y arbitrios municipales, que son a cargo del público.

Vacuno mayor:

Clase extra, kilogramo pesetas 13.—Arbitrios, 0'70.—Total, 13'70.

Clase 1.ª sin hueso, kilogramo pesetas 11'80.—Arbitrios, 0'60.—Total, 12'40 pesetas.

Clase 2.ª sin hueso, kilogramo pesetas 7'50.—Arbitrios, 0'40.—Total, 7'90 pesetas.

Sebo, kilogramo 4'80.—Arbitrios 0'05.—Total, 4'85 pesetas.

Hueso blanco, kilogramo pesetas 1'75.—Arbitrios, 0'05.—Total, 1'80 pesetas.

Hueso negro, kilogramo pesetas 0'90.—Arbitrios, 0'05.—Total, 0'95 pesetas.

Notas importantes

a) La clase extra comprende: Solomillo y riñones.

b) La clase 1.ª, comprende: Tapa, cadera, redondel de contra, lomo alto y bajo, contra, babililla, aguja, espaldas, pez, morcillo, llana, bajada de pecho, brazos y morcillo.

c) La clase 2.ª, comprende: Pescuezo, pecho, rabo y falda.

En los precios anteriormente indicados quedan incluidos los impuestos y arbitrios municipales, que son a cargo del público.

Jerez de la Frontera 6 de Noviembre de 1941.—El Alcalde, Delegado Local de Abastecimientos y Transportes, PERALEJA.—Visto bueno: El Gobernador Civil, Jefe Provincial de Abastecimientos

Llega a Cádiz el «Cabo de Buena Esperanza»

Cádiz.—Ha llegado a este puerto procedente de Buenos Aires, Montevideo y Río de Janeiro, el trasatlántico español «Cabo de Buena Esperanza».

Trae numerosos pasajeros para Cádiz y Barcelona. También trae bastante carga. Permanecerá en Cádiz hasta el 21 del actual, en que regresará a América.

Fino Viña A B, Tío Pepe, Fino Guditano, Néctar, Imperial Toledo, Solera 1847, Coñac Tres Copas, Coñac Soberano; Coñac Insuperable... etcétera, etcétera

Cualquiera de estas acreditadísimas marcas puede proponerlas inmediatamente.

Don Manuel M. de Agreda y González

San José, 5.—Teléfono 1655.—Jerez de la Frontera

DE SOCIEDAD

Con toda felicidad ha dado a luz, en Madrid, una niña, la señora de Hernández Figueroa, nacida Isabel Bustillo, hija de los Duques de Huelva.

—En San Fernando se encuentra en período de franca convalecencia, después de la delicada operación quirúrgica sufrida, el general de Artillería de la Armada, don Cándido Montero.

—Procedente de Huelva pasa temporada en ésta al lado de sus primos los señores de Riquel (don Alfonso), la respetable señora doña Concepción Rey, viuda de Riquel.

—Ha salido a la calle restablecido de la dolencia que le retuvo en cama, don Juan Vega y López-Soldado.

—Se encuentra en nuestra ciudad don Manuel Romero Monge, procedente de Ceuta.

—Guarda cama desde hace unos días, don Bernardo Mier Terán, practicante del Hospital de Santa Isabel.

—Nuevo Hotel. Jerez.

—Ha marchado a Madrid don Fernando González Gordon.

—Se encuentra enferma de algún cuidado la señora esposa de don Antonio Fernández Cumbreñas.

—En la parroquia de San Pedro ha sido bautizada la preciosa niña dada a luz por la joven señora de don Manuel Cantalejo, de soltera Pepita Gutiérrez.

A la niña se le impuso el nombre de María de la Cinta, siendo apadrinada por su abuela paterna doña Rogelia Sánchez de Cantalejo (don Manuel), y el abuelo materno, don Guillermo Gutiérrez.

—Dr. Carlos Marco, Médico Odontólogo. BOCA Y DIENTES. Puerta Sevilla, 1.

El Consejo de Estado dictamina sobre la cesión del Metro transversal de Barcelona

Barcelona.—El Ayuntamiento ha recibido un telegrama de Madrid en el que se comunica que el Consejo de Estado en el dictamen de la corporación por el que se opone a la cesión al Estado de la línea del Metropolitano transversal está en absoluto con la corporación, pues entiende que la explotación es de la exclusiva competencia del Ayuntamiento.

SERVICIO DE LA FALANGE

Noia de la Jefatura Local del Movimiento

Se advierte a los afiliados que tengan más de tres cuotas mensuales pendientes de abonar, que se concede un último plazo hasta el próximo día 15 del corriente, pasado el cual sin hacer efectivo el pago o alegar las causas que justifiquen esta demora, quedarán automáticamente suspensos en sus derechos de afiliado y tras un rápido expediente propuestos a la Jefatura Provincial para su baja inmediata, que será publicada en la prensa.

Los recibos podrán recogerlos hasta dicha fecha, de 7 y media a 9 de la noche, en Tesorería, calle Eguiluz núm. 6.

Jerez a 14 de Noviembre de 1941.—El Jefe Local de Movimiento.

Hermandad de Labradores

Petición de semilla.—Se pone en conocimiento de los Labradores que efectuaron el pago de Trigo cuyos vales tengan número inferior al 142, pueden recogerlo en el Almacén del Servicio Nacional del Trigo, en la Ronda Mujeres, y la avena, habas pequeñas, escaña y garbanzos, aquellos que tengan los vales publicados anteriormente.

Asimismo se pone en conocimiento de aquellos que tengan solicitado semilla para siembra pueden pasarse por estas oficinas a recoger el vale correspondiente.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista. El Jefe de la Hermandad.

Cámara Oficial de Comercio

De interés para los importadores

Con arreglo a las instrucciones de la Dirección General de Comercio, los comerciantes e industriales de la localidad inscritos en el REGISTRO PROVISIONAL DE IMPORTADORES que deseen continuar durante el año 1942 en su actividad importadora, deberán solicitar la renovación del número que tienen concedido, única y exclusivamente a través de esta Cámara de Comercio, en el plazo que termina el día 31 de Diciembre próximo y precisamente en las fichas que deberán solicitar en estas oficinas con las oportunas instrucciones.

Lo que se hace público por si hubiese algún importador que no haya recibido directamente comunicación de esta Corporación.—EL SECRETARIO.



Agente en Jerez: Carlos Zarzuelo

DEL SEÑOR DON DIONISIO LLEDÓ DURAN

Apoderado de la Compañía General de Vidrierías Españolas
Esposo que fué doña María Salud García Franco

Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad (Q. S. G. G.)

Su Director Espiritual, su viuda, hija, hijo político, nietas, hermana, hermanos políticos, sobrinos, sobrinos políticos, demás parientes y afechos, RUEGAN a sus amistades encomiendan su alma a Dios, se sirvan asistir al funeral que tendrá lugar en la parroquia de San Miguel, a las cuatro, y a la conducción de su cadáver, por lo que los vivirán eternamente agradecidos.

Vivia: SAN MIGUEL, 13.

Suplicio: La Compañía General de Vidrierías Españolas.

Viernes 14 de...
La guar...
me...
Nuevas in...
DEL P...
Berlín.—Do...
tes británicos...
te incendiado...
nes que pres...
na marítima...
EFE.
Roma.
529 del Alto...
zas armadas...
La DCA it...
bombardero...
que contra N...
bo en la no...
viembre. Las...
oscilan entre...
muertos y de...
En Sicilia,
fué derribad...
citados en el...
Los ocupante...
aviones britá...
ron hecho pr...
seis oficiales.
Un avión...
derribó a...
Fué derribad...
adversario e...
En Africa...
tivos de Tol...
mente bomba...
ratos de las...
Aparatos a...
ron los aeród...
truyendo y a...
nes en el ca...
Es devuelto...
de don Al...
Palacio R...
San Seba...
Consistorial...
aco de entr...
miento a lo...
Alfonso de...
Real de Mir...
En represe...
deros figura...
testamentari...
y en repres...
donostiarra...
dad, el deleg...
el arquie...
Alday.
Actuó de...
gado señor...
de este Ayu...
leyó el acta...
se hace sab...
los donostia...
propietarios...
nífico palaci...
mandó const...
Maria Cri...
neficios prop...
guipuzcoan...

La guarnición de Gondar resiste heroicamente ataques por tierra y aire

Nuevas incursiones eficaces de la aviación del Eje sobre Tobruck

DEL PARTE ALEMAN
Berlín.—Dos grandes mercaderes británicos han sido gravemente incendiados por nuestros aviones que prestan servicio en la zona marítima de Gran Bretaña. EFE.

ITALIANO
Roma.—Comunicado número 529 del Alto Mando de las fuerzas armadas italianas:

La DCA italiana derribó a un bombardero enemigo en el ataque contra Nápoles, llevado a cabo en la noche del 12 de Noviembre. Las bajas comprobadas oscilan entre el número de 6 a 16 muertos y de 30 a 40 heridos.

En Sicilia, otro avión enemigo fué derribado además de los ya citados en el comunicado de ayer. Los ocupantes de algunos de los aviones británicos derribados fueron hechos prisioneros, entre ellos seis oficiales.

Un avión italiano de combate derribó a cuatro "Hurricanes". Fué derribado también un avión adversario en la tarde de ayer.

En Africa del Norte, los objetivos de Tobruck fueron eficazmente bombardeados por los aparatos de las potencias del Eje.

Aparatos alemanes bombardearon los aeródromos enemigos, destruyendo y averiando a los aviones en el campo.

Aparatos británicos atacaron Benghasi y a un poblado de colonos del Yeen, registrándose algunos daños.

En Derna, un hospital de campaña fué alcanzado por las bombas que arrojó un avión británico. Han resultado heridos cuatro de los enfermos hospitalizados.

Un bombardero enemigo fué incendiado y derribado.

En Africa Oriental, el enemigo efectuó reiterados ataques por tierra y aire contra las posiciones de Gondar. Nuestras tropas resistieron encarnizadamente y ocasionaron graves pérdidas al enemigo. EFE.

INGLES
Londres.—El Ministerio del Aire comunica el siguiente parte:

Uno de nuestros aviones del servicio de patrullas en el Canal de la Mancha, ha derribado a un aparato de caza enemigo. EFE.

MERCANTES HUNDIDOS

Nueva York.—Los mercaderes británicos "Canadá, de cinco mil quinientas toneladas, y "Antioch" de cuatro mil quinientas noventa y cinco, han sido hundidos en el Atlántico. EFE.

JEREZANO, es tu deber de patriota contribuir a la suscripción para el AGUINALDO a los voluntarios de la DIVISION AZUL

Acuérdate que ellos, sin pedir nada, lo han dado todo por ESPAÑA.

La Laureada para un tabor de Regulares

Madrid.—Ha sido concedida la Cruz Laureada de San Fernando colectiva a la primera compañía del sexto tabor de Alhucemas, por su heroico comportamiento el día 2 de Abril de 1938 ganando el sector del Parque del Oeste en la Ciudad Universitaria.

La huelga general de Chicago

Chicago.—La huelga ferroviaria que estaba anunciada para el día 17 de Diciembre durará hasta el día 9 del mismo mes, según anuncio de la Dirección del Sindicato.

La huelga tiene por objeto el aumento del 30 por 100 de los salarios. Efe.

El Aguinaldo para la División Azul

Toda España sigue entregando sus donativos para los heroicos voluntarios

EN JEREZ
Relación de las cantidades recibidas en la Depositaria Municipal para el Aguinaldo a la División Azul:

Suma anterior, 11.622 pesetas.
Don José L. Reimón Cortina, 10 pesetas; don José L. Reimón López, 5; don José Fiallo Trigo, 10; don Andrés Fereán y señora, 25; don Tomás González Muñoz, 25; don Francisco Espinosa de los Monteros, 25; don Miguel Cala Ramírez, 25; don Andrés Soto Pavón, 10; don Germán Alvarez Beigbeder, 10; Cuerpo General de Policía de ésta, 70; Capellán de la Enseñanza, 5; don Joaquín María Aguado, 10; don Juan Pagliery Cívico, 10; señorita Josefa Gil Navarro, 10; don Manuel Parada Martínez, 10; don José Campoy Miró, 5; don Rafael del Pino, 5; don José María Domínguez Coloma, 5; don Eugenio Espinar, 15; don Valentín Gavalá Calderón, 10; don Marcelino Picardo Celis, 25; don Antonio Maldonado Sierra, 5; don Manuel Esteve, 5; don Gumersindo Ramírez Ruiz, 5. Total, 11.962 pesetas.

Jerez de la Frontera 13 de Noviembre de 1941.—El Depositario.

EN MADRID

Madrid.—El excelentísimo señor ministro de Asuntos Exteriores ha recibido en el día de ayer, con destino al aguinaldo de la División Azul, los siguientes donativos:

Librería Internacional Romo, 100 pesetas; don Miguel Cañete, 50; don Alfredo Aleis Beain, 500; sobrino de Pablo Escolar, 250; señor Conde de Limpías, 500; un español falangista, 100; don Natalio Borge y 14 compañeros más, 165; Joyería Alvarez, 500. CIPRA.

EN TODA ESPAÑA

Valencia.—Los comerciantes afiliados al Sindicato de la Naranja, destinan 14.000 kilos de naranjas como aguinaldo para la "División Azul". El Sindicato arrocero valenciano, pesetas 20.000. La Delegación Sindical provincial ha recaudado 44.143 pesetas; el Sindicato de cereales, 11.011; el de hospedería y similares, 3.000; el del metal, 1.000; el de Industria Química, 3.000; y el textil, 2.500.

La Sección femenina ha recogido ya 50.000 pesetas, además de botellas de anís, turrones, mazapanes, latas de conserva y otros artículos.

Oviedo.—Con destino a los voluntarios de la División Azul, se han abierto suscripciones en toda Asturias.

Van recogidas 110.000 pesetas en metálico, 48.000 latas de bonito en conserva, 1.000 de calamares, 200 de anchoas, 5.000 de sardinas, 1.200 botellas de anís, tres cajas de coñacs y otras tres de sidra.

Zaragoza.—La suscripción para el aguinaldo a la División Azul ha alcanzado 27.212 pesetas. El sábado se celebrará una función de gala cuyo importe íntegro se destinará a la División Azul.

Sevilla.—Lo recaudado con destino a la División Azul alcanza la cifra de 90.000 pesetas, cantidad en la que están incluidas las 30.000 del Ayuntamiento.

Barcelona.—En los locales de la Sección Femenina se han recibido hoy donativos por valor de 19.000 pesetas con destino al aguinaldo de la División Azul.

EL FESTIVAL ORGANIZADO POR LA VICESECRETARIA DEL PARTIDO

Madrid.—En la tarde de hoy se ha celebrado con extraordinario esplendor, el festival organizado por la Vicesecretaria del Partido a beneficio de nuestros hermanos de la División Azul.

El teatro presentaba brillantísimo aspecto y estaba lleno de público. El programa, integrado por canciones populares y recitales de piano, así como canciones y danzas regionales y populares, que aplaudió el auditorio como premio a la labor excelente y desinteresada de las flechas extremeñas.

Entre las flechas de la Falange de Cáceres figuran Victoria y Jacinta Luna, hijas del Vicesecretario general del Partido, camarada Luna, que interpretaron, a cuatro manos, piezas de música que dedicaron al señor Serrano Suñer.

El festival constituyó una verdadera manifestación artística, y a él asistieron el ministro de Asuntos Exteriores y Presidente de la Junta Política, señor Serrano Suñer, el ministro Secretario del Partido, camarada Arrese; el Vicesecretario Luna; el Secretario nacional de Sindicatos, Manuel Valdés; el Secretario provincial en representación del Gobernador y Jefe Provincial; la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera; el Gobernador Militar, jefe de la Vieja Guardia madrileña; el oficial mayor de la Secretaría del

Partido, camarada Sánchez Puertas, y otras jerarquías y autoridades. En los intermedios, la banda municipal de la Falange de Cáceres, interpretó diversas composiciones.

Asistieron también representaciones de las Embajadas de Alemania y Japón, y delegados de los partidos nacional socialista y fascista.

Los caídos de la "DIVISION AZUL"

JOSE MARIA CASTAÑOS Y MARTINEZ CABEZAS

José María Castaños y Martínez Cabezas ha caído en combate en el frente de Rusia, cuando apenas contaba diecinueve años.

Acababa de cumplir doce años cuando ya unió su vida a los destinos rectos de la Falange, y si su pulso inseguro e infantil no permitía más viriles empresas, lo puso en servicio de la modesta labor de extender los recibos mensuales de sus camaradas.

En los tiempos de la fundación del Partido, el camarada Castaño, que era niño en sangre y espíritu de Narciso Martínez Cabezas, el abuelo de la Falange, de cuya vida fué digno heredero y representante en acción y pensamiento, desempeñó una magnífica labor.

Durante la época roja, que sufrió en Madrid en la carne mártir de su padre, puso a prueba su temprana hombría y magnífico espíritu de hombre de la Falange. Sirvió de enlace de las órdenes y consignas entre las milicias clandestinas y su abuelo, preso o escondido.

José Manuel subvenía en parte a las necesidades del anciano enfermo, haciendo dibujos, los cuales vendía luego. También tuvo que desprenderse, entre llantos, de su apreciable colección de sellos de correos.

Para formar como soldado de la División Azul, falsificó documentos para justificar la edad, y ante las lágrimas de su madre, que trataba de disuadirle de la partida, le decía: "Madre, piensa en lo que tu padre, mi abuelo, diría en este momento si me viera. Alégrate, además, de que Dios me depare esta ocasión para vengar la muerte de mi padre."

Desde su puesto de la centuria de "balillas" que dejó vacante al pasar a los campos europeos, pasa hoy gloriosamente a la gran formación de los héroes más recios.

José María Castaños Martínez Cabezas. ¡Presente!

FRANCISCO PEÑA NAVARRO

En el frente de Rusia, dando el pecho, ha caído gloriosamente Francisco Peña Navarro, de la Falange malagueña.

En Málaga le sorprendió el Alzamiento, y decidido y audaz logra infiltrarse en las organizaciones enemigas y prestar grandes servicios, salvando de la muerte segura a muchas significadas personas perseguidas por la herda.

Liberada la ciudad, se alista en la bandera de la Falange malagueña, y sigue la guerra contra los rojos en los distintos frentes.

Sargento de complemento, apenas suena el clarín para alistarse en la División Azul, no vacila en contestar a la voz de "Rusia es culpable", y es de los primeros en dar su nombre para marchar a combatir a lejanas tierras.

Allí ha dado su vida como un valiente, dejando junto a la pena que affige a sus familiares—especialmente a su padre don Francisco Peña Jiménez, muy conocido en nuestra ciudad—, el orgullo de saber que su memoria vivirá siempre entre los españoles, porque ha sabido conquistar el recuerdo al precio carísimo de su vida.

Francisco Peña Navarro. ¡Presente!

Es devuelto a los herederos de don Alfonso el antiguo Palacio Real de Miramar

San Sebastián. En la casa Consistorial se ha celebrado el acto de entrega por el Ayuntamiento a los herederos de don Alfonso de Borbon, del Palacio Real de Miramar.

En representación de los herederos figuraba como abacea testamentario el conde de Eybar y en representación del pueblo donostiarra el alcalde de la ciudad, el delegado de Hacienda y el arquitecto municipal señor Alday.

Actuó de secretario el abogado señor Ferrer, funcionario de este Ayuntamiento, el cual leyó el acta de entrega. En ella se hace saber la satisfacción de los donostiarra a restituir a sus propietarios legítimos este magnífico palacio de Miramar, que mandó construir en vida la Reina María Cristina y que tantos beneficios proporcionó a la capital guipuzcoana. Cifra.

LOTAS TAURINAS

SE HA CASADO PEPOTE "BIENVENIDA"

En Madrid ha contraído matrimonio, ante el Cristo de Medinaceli, el popular matador de toros Pepe Mejías "Bienvenida" con la gentil señorita Pastora Peña Martínez de Illescas, figura destacadísima del cine español.

Actuaron de padrinos don Juan de Orduña, el director y realizador significativo de la cinematografía, y doña Carolina Martínez de Illescas, tía de la desposada.

Los nuevos esposos han llegado a Barcelona ayer en viaje de luna de miel.

ALLA POR AMERICA

Ha comenzado la temporada taurina en Colombia.

En Bogotá ha reaparecido Domingo Ortega, y a decir de los cables, demostró estar pletórico de facultades y de afición, consiguiendo un gran éxito, cortando orejas y rabos.

Los chiquillos de "Dominguín", Domingo y Pepe, tuvieron asimismo

una buena tarde e igualmente se le concedieron todos los apéndices.

DON EDUARDO, EL POPULAR EMPRESARIO

Pagés y Cubiñá, el popular empresario, se encuentra en Barcelona, dedicado a las actividades de su negocio.

Hasta ahora, según ha manifestado, nada tiene hecho en firme sobre supuestos cambios en la orientación del negocio taurino.

LA TEMPORADA EN CARACAS

Es esperado en Madrid de un día a otro el empresario de la plaza de toros de Caracas, don Andrés Gago.

Su viaje tiene por objeto ultimar el contrato con Juanito Belmonte y Rafaelito Ortega Gómez, el sobrino del gran Joselito, que como es sabido cruzarán el "charco" muy en breve.

Además don Andrés se propone escriturar a "Rafaelillo".

DON BRAULIO.

Casa Palacio

Fábrica de Losetas y Piedra Artificial

Alcoba de señoras. — Cuartos de baños. — Anaqueles. — Zócalos de albañil
Cocinas económicas. — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente

Concesionario de Uralita, S. A.

Deposito y Oficina: Plaza Primo de Rivera 1. — Teléfono 1251.

Fábrica: Oficina: Calle San Basilio 45, 46 y 47. — Teléfono 2274

Tienda de la Frontera

REAL TESORO

JEREZ "CONAC"

GARVEY

Fino "San Patricio"
Amontillado "Oñana"
Coñac "Dictador"



Primer aniversario
Ro. ad a Dios en caridad por el
ama de la s fiora doñ.

Eleuteria Delgado Delgado

Vi da que f é de D. Quintín de
Diego González

Que falleció el 16 de Noviembre
de 1940, des ués de recibir los

San os ac am tes
Q. G. G.

El funera que e celebra a ma-
ñana, sábado 15 a s diez de a
misma, en la g sia del Carmen,
será aplicada po el eterno descan-
so de su a ma

Su hijo don G bino, capitán de
C. a ineros retirado; hija pol i-
c. nietos don Gabino y don
Quint n, tenientes de Infantería y
Artill ría, respectivamente, y e
más familia,

RUEG N a sus amista es
asistan a tan piadoso acto.

Sesión de la Comisión Municipal Permanente

Se acuerda contribuir con 5.000 pesetas al aguinaldo para la División Azul

Al medio día de ayer se reunió la Comisión Permanente de la Gestora del Excmo. Ayuntamiento, bajo la presidencia del alcalde señor conde de Peraleja, concurriendo los tenientes de alcalde señores O'Neale, Ramos-Catalina, Díez Gutiérrez, Costa Alonso, Lassaletta y Terry y Silvera; oficial mayor de la Secretaría Municipal señor Pa gliery Capdepón e interventor señor García Rodríguez.

Fue aprobado un escrito de la Alcaldía encabezado con 5.000 pesetas la suscripción para el Aguinaldo de la División Azul.

Se aprobaron dos dictámenes de la Comisión de Gobierno Interior, una sobre aumento de haberes a varios empleados municipales y otro sobre concesión de casa-habitación a un portero del Ayuntamiento.

Otros informes de la Comisión de Asuntos Jurídicos sobre cancelación de cargos en fincas urbanas y de cancelación también de hipotecas por suministros, y varios de trámite, fueron igualmente aprobados.

Asimismo otro de la Beneficencia sobre gratificación a don Lorenzo Alonso y Alonso por servicios prestados en la Farmacia del Hospicio, habiéndose visto con satisfacción la actuación de dicho funcionario.

Vistos unos dictámenes de la Comisión de Instrucción Pública, se acordó conceder auxilios económicos a varios estudiantes que lo tenían solicitado.

De conformidad con la propuesta de la Comisión de Policía Rural, acordó saca a concurso el aprovechamiento de hierbas del Parque González Hontoria.

Acordó, previo informe de la Comisión de Policía Urbana, nombrar con el carácter de interino aparejador municipal a don Bernardo Collado López.

Otros dictámenes sobre presupuestos de obras fueron aprobados.

Quedó enterado el Cabildo de un oficio del jefe provincial de Estadística, aprobando el Padrón, y de otro del director del Laboratorio Municipal comunicando que el número de servicios prestados durante el pasado mes había sido el de 2.847.

Aprobó expediente sobre concesión de prórroga de primera clase a un mozo del reemplazo de 1942.

Se adoptaron a continuación los siguientes acuerdos.

Que informara la Comisión de Presupuestos sobre los siguientes extremos: Oficio del delegado del Colegio Oficial de Peritos Aparejadores pidiendo aumento de haberes; escrito de los apellanes del Hospital, en el mismo sentido; del presidente de Acción Católica, de San Miguel, interesando subvención; p só a Asuntos Jurídicos escrito de don José Castro, auxiliar mecanógrafo, interesando reconocimiento de servicios a la de Vías y Obras; escrito de don José Benítez en solicitud de nombramiento.

Se faculta a la Alcaldía para designar letrado defensor en Cádiz para que intervenga en

causa que se sigue contra un funcionario municipal.

Quedaron aprobadas varias nóminas del Tribunal Tutelar de Menores.

El Cabildo conoció a continuación oficio del presidente de la Cruz Roja acompañando relación de servicios prestados, en número de 293, durante el mes anterior.

Pasaron a informe de la Comisión correspondientes un escrito del subalterno del Mercado Central de Abastos solicitando aumento de haberes y otro interesando plaza de ma trona.

VIDA RELIGIOSA

Santo de hoy: San José, ob. y mar. Jubileo Circular: San Juan de Letrán. Mañana: En las Hermanas de los Pobres.

En los Desamparados.—A las ocho de la noche el ejercicio de la novena de Animas.

En los Remedios.—A las nueve, misa cantada de requiem. Por la tarde, a las siete y media, y ejercicio de la novena de Animas con sermón por el R. P. José Rodríguez y P. de León, S. J.

En San Ignacio.—Solemnidad quincuagesimal. A las siete de la tarde, predicando el R. P. José María Gutiérrez de Silva, S. J.

En San Mateo.—Comienza mañana la novena que en sufragio de los benditos Animas del Purgatorio celebra la Hermandad del Silencio. A las seis y media de la tarde con pláticas por el señor cura párroco. Misa cantada de requiem con responsorio, a las ocho y media.

En San Dionisio.—Segundo día de la novena de Animas que celebra la Hermandad de Nuestra Señora del Mayor Dolor en el paso del Ecce Homo. Misa rezada, a las ocho y media. El ejercicio de la tarde, a las siete.

En San Lucas.—Cultos semanales a Nuestro Padre Jesús en sus Tres Caldas. A las siete de la tarde, terminando con besapías a tan devota imagen.

En las Angustias.—A las siete de la tarde, ejercicio semanal en honor de dicha querida imagen titular.

Hermandad y Cofradía de Nazarenos de la Sagrada Flagelación de Nuestro Señor Jesucristo y María Santísima de la Amargura

AVISO

Por el presente se convoca a todos los hermanos de esta Cofradía a junta general extraordinaria, el domingo 16 de corriente, a las doce de primera citación y doce y media de segunda, en la iglesia filial de San Juan Bautista (Los Descalzos), calle Medina, para tratar del traslado de nuestras venerandas imágenes a dicho templo. Dada la importancia del asunto se ruega puntual asistencia.—El Mayordomo.

Cupón de ciegos
Número premiado ayer: 370.
Médico y Farmacias de guardia
Cádiz, 25 y 27.—Marqués de Mochoa, 22 y So, 24.

Fiscalía Provincial de Tasas

Sanciones impuestas desde el 30 de mes próximo pasado, hasta el día de la fecha.

Amalia González Cordero, vecina de Sanlúcar, multa de 8.000 pesetas y durante tres meses, por venta de tejidos a precios abusivos.

Juan Ramírez Lozana, vecino de Chipiona, multa de 1.000 pesetas, prohibición de ejercer el comercio durante tres meses, e incautación de patatas, por circulación clandestina de dicho tubérculo.

Carmen Castillo Castaño, vecina de Puerto de Santa María, multa de 1.200 pesetas, cierre de la Ferretería durante tres meses e incautación de llaves para tuercas, por venta de dicho material a precio abusivo.

Fra ncisco Campos Varela, vecino de Trebujena, multa de 1.000 pesetas, prohibición de ejercer el comercio durante tres meses e incautación de habas, por compra-venta de dicha leguminosa a precio abusivo.

Antonio Bustillo Pacheco, vecino de la misma localidad, multa de 1.000 pesetas, prohibición de ejercer el comercio durante tres meses e incautación de habas por igual motivo que el anterior.

José Arriaza Gandullo, vecino de Lebrija, (Sevilla), multa de 1.000 pesetas, prohibición de ejercer el comercio durante tres meses, por igual infracción que el anterior.

Juan Tejero Cabral, vecino de Rota, multa de 1.000 pesetas, prohibición de ejercer el comercio durante tres meses, por igual infracción que el anterior.

Manuel Castilla Ponce, Tomás López Pino, Manuel Ponce Martos y Rodrigo López Pino, vecinos de Pruna (Sevilla), 1.000 pesetas de multa a cada uno de ellos, prohibición de ejercer el comercio durante tres meses, e incautación de trigo, por circulación y compra clandestina de trigo.

Cristóbal Torralva Domínguez y Mercedes Siles Pérez, vecinos de Algodonales, multa de 3.000 pesetas a cada uno de ellos, prohibición de ejercer el comercio durante tres meses, por compra-venta clandestina de aceite.

Francisco Madroñal Troya y Antonio Risco Sánchez, multa de 10.000 pesetas a cada uno de ellos, prohibición de ejercer el comercio durante tres meses (vecinos de Algodonales) por transporte clandestino de aceite y compra-venta clandestina de dicho artículo.

Juan Sánchez Romero, vecino de Villamartín, multa de 10.000 pesetas, prohibición de ejercer el comercio durante tres meses, por igual infracción que el anterior.

Pedro Bernal Hernández y Juan Camacho Pérez, vecinos de Villamartín, multa de seis mil pesetas el primero y cuatro mil el segundo, prohibición de ejercer el comercio durante tres meses, por igual infracción que el anterior.

Francisco Pérez del Valle, José Pino Calle, Lorenzo García Leo y Antonio Cortés Román, vecinos de Algodonales, 1.000 pesetas de multa a cada uno de ellos, prohibición de ejercer el comercio durante tres meses, por igual infracción que el anterior.

Pedro Aguilar Pavón, vecino de Puerto Serrano, multa de 1.000 pesetas, prohibición de ejercer el comercio durante tres meses, por venta de garbanzos a precio abusivo.

Viuda de Manuel Fillol Palop, vecina de Aigeiras, multa de 10.000 pesetas, cierre del establecimiento durante tres meses e incautación de tejidos, por venta de esta clase de artículos a precio abusivo.

Manuel Sánchez Castilla y Antonio Ramírez Puerto, vecinos de Arcos, multa de 1.000 pesetas el primero y de 5.000 el segundo, prohibición de ejercer el comercio durante tres meses e incautación de garbanzos, por venta de dicha leguminosa a precio abusivo.

Antonio Rosado Pajuelo, vecino de Bornos, multa de 1.000 pesetas, prohibición de ejercer el comercio durante tres meses por igual infracción que los dos anteriores.

Hipólito Sánchez Gil, vecino de Cádiz, multa de 2.000 pesetas, prohibición de ejercer el comercio durante tres meses e incautación de garbanzos, por compra-venta de dicha leguminosa a precio abusivo.

Francisca Ruiz Amado, vecina de Sevilla, multa de 1.000 pesetas, prohibición de ejercer el comercio durante tres meses e incautación de aceite, por venta de este artículo a precio abusivo.

- NOTAS DEPORTIVAS -

CON EL PARTIDO XEREZ-MÁLAGA, EL DOMINGO COMIENZA LA SEGUNDA VUELTA DE LIGA

Difícil papeleta la que el domingo tiene que resolver el Xerez aún llevando la ventaja de desenvolverse en su propio terreno.

En este primer partido de la Segunda vuelta, de Liga, corresponde al buen conjunto que posee el Málaga, en el que destaca con otros elementos veteranos y nuevos, el buen medio centroexerecista Segura, en magnífica forma actualmente, devolver la visita a nuestro titular.

Y si allí el Málaga logró derrotar al Xerez en el partido inaugural del torneo, formando nuestro equipo sin acoplar y con falta de varios titulares, por 4-0, lógico es que ahora quiera mantener esa ventaja, que tan necesaria le es después del tropiezo que el domingo anterior sufrió en su flamante estadio con el Elche.

Por eso, el partido de pasado mañana ha de ser bastante duro y competido. El Xerez necesita imprescindiblemente de los puntos para alejarse de los últimos lugares y el Málaga también los anhela para ver si puede alcanzar la clasificación, pese a la derrota que por un exceso de confianza, ya que alineó varios reservas por no darle importancia al encuentro, le infligió el Elche.

Estamos a la vista de un verdadero encuentro de campeonato, en el que los dos contendientes se emplearán con el mayor ardor para adjudicarse el triunfo, y de confiar es que los nuestros juegan con el mismo entusiasmo que el domingo último, pero sin que se ofrezcan aquellos veinte minutos de inconcebible desmoralización. Que el Málaga no es el Cartagena y sabría siempre aprovecharse mucho mejor de ese decaimiento xerecista.

PARTIDOS DEL DOMINGO

Primera División
En Sarriá: Español-A. Aviación.

En Chamartín: R. Madrid-Castellón.

En Balaidos: Celta-Oviedo.

En Atocha: R. Sociedad-Sevilla.

En los Cármenes: Granada-Coruña.

En San Mamés: A. Bilbao-Barcelona.

En Bardin: Alicante-Valencia.

Segunda División

Primer Grupo

Real Unión-Arenas.

Valladolid-Salamanca.

Ferrol-Gijón.

Baracaldo-Santander.

Segundo Grupo

Osasuna-Levante.

Gerona-Sabadell.

Alavés-Ferrovial.

Zaragoza-Constancia.

Tercer Grupo

Xerez-Malacitano.

Murcia-Cartagena.

Ceuta-Cádiz.

Betis-Elche.

UNA SELECCIÓN ALEMANA EN MADRID

El próximo día 20, en Valdecas, jugará el gran equipo de fútbol de la selección Aviación Militar alemana, integrado por gran número de jugadores internacionales del deporte del Reich, frente al Atlético-Aviación.

FUTBOL INTERNACIONAL

Para el domingo próximo está señalada la fecha del encuentro internacional de fútbol entre los equipos de Alemania y Dinamarca. Hasta la fecha, en diez encuentros, los alemanes vencieron seis veces, perdiendo cuatro.

La Asociación suiza de fútbol ha designado a los jugadores que representarán a la nación helvética en el partido internacional de fútbol que se jugará el día 16 contra la selección de Francia no ocupada en la ciudad de Lyon.

Los jugadores seleccionados son los siguientes: Ruesch (Young Fellows), De Boni (F. C. Zurich), Grauer (F. C. Bale), Sella (Young

Fellows), Stalder (Lausanne), Weiermann (F. C. Zurich), Vernati (Lucerna), Busenhart (F. C. Zurich), Trachsel (Young Boys), Courtat (Granges), Fornara I (Lugano), Webert (Lugano), Aebi (Blue Stars), Sulger (Grasshoper), Bernhar (Young Boys), Knecht (Cantonal), Fornara II (Lugano), Walter (Zurich), y Kappenberger (F. C. Bale).

—Eleqiuo nacional francés que jugará el próximo día 16 contra la selección de Suiza no ha sido designado todavía, y en la prensa diaria se publican los nombres de los jugadores que deben integrar esta selección.

Mientras tanto se cree que integrará el equipo ileno los cuatro jugadores del Toulouse Diagne, Bareck, Keller y Zateili.

Los jugadores restates están sometidos a prueba y su inclusión se decidirá seguramente el próximo jueves.

OTRAS NOTICIAS

Ha quedado formalizado y concluido el traspaso al Real Murcia de los jugadores coruñeses Novo, defensa, y Manuel Neira, medio. El traspaso se ha hecho en muy buenas condiciones, tanto para el Deportivo, que ha percibido la cantidad líquida de cincuenta y cinco mil pesetas, como para los jugadores, a quienes corresponde una suma equivalente al 20 por 100 de aquella cantidad.

El Real Murcia corre con todos los gastos de la operación, o sea primas a los jugadores y derechos federativos.

—Zaragoza. — Un periódico de esta ciudad inserta el siguiente pie a una fotoaia del medio centro Soladrero.

Soladrero anda incómodo en el Oviedo. Nos lo comunica quien tiene referencias exactas del hecho. El ambiente le asficia y es ello, sin duda, lo que le impide recuperar su "forma" y dar el rendimiento que todavía puede esperarse de sus extraordinarias cualidades.

El pasado, domingo, según todas las crónicas, hizo Soladrero el primer gran partido de la temporada, y ello es prueba de que todavía puede dar muchas tardes como esa. Lo celebramos por el Oviedo y también por Soladrero, que, al verse recuperado, suspirará más aún por que termine un compromiso que le impide jugar donde quisiera.

Un poco de paciencia todavía. Unos meses más y Soladrero podrá ver cumplidos sus deseos, que no son sólo suyos, y que en estos días más que nunca se lamenta no hayan sido hace tiempo realidad.

Peluquero de señoras
PACO
Especialista en permanente artificial o fuerte. — Servicio a domicilio
AVISOS: PRIETA NUM. 6

†
Primer aniversario
Rogamos a Dios que castigue por el alma de los señores de
Crescencia Murga Urruela
La posesión de su alma de don Juan Martínez
Que falleció el 15 de Noviembre de 1940, después de recibir los S. S. y la B. A.
R. I. A.
E funera que mañana sábado a las nueve, se celebre en la iglesia de San Pedro, será aplicado en sufragio de su alma.
Un viudo hijo María Amparo, hermanas Le nardo, Bernardo, Rita y Damán, he mano polticos, demás parientes y afines.
SUPLIEN a sus misas de la asistencia a tan piadoso acto, por lo que les vivirá eternamente agradecidos.

Dos actos
En el BA
Adhesión de



Los directores

Nada más ale...
mentos de lucha...
identificación co...
cimiento de just...
cales del Banco...
cantidad que vien...
constitución re...
país y al Movim...
han celebrado r...
tos sellos y qu...
quedar plasmad...
te, en las pági...
nanciera". Uno...
cordial y fervor...
nal de dicho es...
dito a la Direc...
ulada a dos ho...
reconocida cap...
Martínez de A...
G. Cierzo Soliv...
Y otro acto, ...
la Dirección de...
dició al Subgob...
Banco de Espa...
sas, como hom...
tuoso y sincero...
puesto, supo re...
de los compon...
acoplarlas a las...
hora difícil y r...
mo en Madrid...
y valiosa en fav...
de España.
La sencillez...
dos reuniones...
placidos, unió...
tuvieron lugar...
la otra, estando...
personas y los...
ya que, en rigor...
bas, de patent...
equivocas e in...
racter—un exp...
y recíproca co...
Los Directores...
Banco Exterior...
los señores Ara...
magnífico ál...
editado, con l...
personal. El ac...
bras elocuentes

Los dir

Dos actos simpáticos

En el BANCO EXTERIOR DE ESPAÑA

Adhesión del personal a la Dirección y homenaje a don Ramón Artigas



Los directores de sucursales del Banco Exterior con los Sres. Goicoechea, Arambarri y Cierzo

Nada más alentador en estos momentos de luchas y pasiones que la identificación colectiva y el reconocimiento de justos méritos. En los locales del Banco Exterior de España, entidad que viene prestando desde su constitución relevantes servicios al país y al Movimiento Nacional, se han celebrado recientemente dos actos sencillos y emotivos que deben quedar plasmados, aunque brevemente, en las páginas de "Revista Financiera". Uno de ellos de adhesión cordial y fervorosa de todo el personal de dicho establecimiento de crédito a la Dirección del mismo, vinculada a dos hombres laboriosos y de reconocida capacidad: don Ramón Martínez de Arambarri y don Luis G. Cierzo Soliva.

Y otro acto, no menos grato, que la Dirección del Banco Exterior dedicó al Subgobernador primero del Banco de España, don Ramón Artigas, como homenaje afectivo, respetuoso y sincero a quien, desde su puesto, supo recoger las aspiraciones de los componentes de la entidad, acopiarlas a las necesidades de cada hora difícil y realizar en Burgos, como en Madrid, una labor constante y valiosa en favor del Banco Exterior de España.

La sencillez y solemnidad de las dos reuniones, que registramos complacidos, uniéndolas estrechamente, tuvieron lugar una a continuación de la otra, estando presentes las mismas personas y los mismos sentimientos, ya que, en rigor, se trataba, en ambas, de patentizar con pruebas inequívocas e íntimas—tal fué su carácter—un exponente de hermandad y recíproca consideración.

Los Directores de Sucursales del Banco Exterior hicieron entrega a los señores Arambarri y Cierzo de un magnífico álbum, primorosamente editado, con las firmas de todo el personal. El acto lo ofreció con palabras elocuentes el excelentísimo señor

don Antonio Goicoechea, y fueron contestadas por los agasajados en forma efusiva y breve, poniendo de manifiesto el espíritu de compañerismo que rige aquella casa y los anhelos de todos al servicio de los intereses nacionales.

Poco después, y en otro local, el mismo señor Goicoechea hizo ofrecimiento del homenaje de la Dirección del Banco Exterior a don Ramón Artigas, quien recibió un precioso pergamino, avalado con entusiasmo dedicatoria. El señor Artigas, cuyos méritos como hombre trabajador y amante del más estricto cumplimiento de sus deberes no vamos a describir aquí, hizo uso de la palabra para dar gracias y reiterar sus afanes en pro de la entidad y del resurgimiento de la Patria querida, que



Artístico pergamino ofrendado a D. Ramón Artigas



Los directores de sucursales del Banco Exterior de España con su director general

VILLAMARTA

Interesante estreno

Todo mentira

EN ESPAÑOL

Mañana HARKA!

hoy, más que nunca, necesita trabajo y sacrificio.

En estas dos palabras está resumido el sentir de todos los españoles conscientes. Trabajo, porque en él se cimienta el presente y el porvenir de los pueblos civilizados. Sacrificio, porque la vida, con sus azares e inquietudes, es sacrificio constante, no sólo en los momentos en que un país, necesitado de reconstrucción, se afana por superar sus dificultades, sino en la trayectoria y ruta del futuro; sacrificio siempre. La recompensa que por él obtienen los hombres y las colectividades redunda en provecho de la Economía universal.

Así lo ha entendido el Banco Exterior de España: hoy en la Península, Norte de África y Guinea; mañana en América, en cuyo continente tiene puesta, además la mirada. No es esta la oportunidad de hablar al lector de los proyectos que animan a los dirigentes del Banco. Pero tenemos la evidencia de que, una vez sancionados por la Superioridad y puestos en marcha, lograremos que las actividades crediticias y financieras de España, cuenten en todos los países de habla española con un nexo interesante, que justificará plenamente nuestro lema de Hispanidad.

Con los vótores de rigor y en medio del mayor entusiasmo, se dieron por terminados estos actos, que perdurarán en la memoria de los concurrentes, porque son ellos un remanso en la lucha cotidiana, un descanso para renovar alientos y seguir el camino. (De la "Revista Financiera")

Homenaje a Muñoz Seca en Valencia

Valencia.—El homenaje que mañana se tributará a la memoria de don Pedro Muñoz Seca en Valencia se ajustará al siguiente programa:

A las once de la mañana se celebrará en la capilla de la Virgen de los Desamparados una misa por el gran comediógrafo.

A las cuatro de la tarde, en el Teatro Principal, tendrá lugar un homenaje con la interpretación de «El Contrabando», con música de Serrano, el segundo acto de «Cataplún» y «La pluma verde».

En el reparto figuran los artistas de todas las compañías que actúan en la ciudad. El Ayuntamiento ha acordado dedicar una calle de la capital a su memoria.

Varios artistas, el miércoles, jueves y viernes, intervendrán desde radio Valencia y radio Mediterráneo, que radiarán el homenaje.

EL ESCRITORIO

del Excmo. Sr. Marqués de Villamarta se ha trasladado al domicilio de su Administrador, D. José Serrano Abad, Bodegas 16, principal izquierda, Teléf. 2194.

EXQUISITO

Adis del Clavel

Calle de la Sierza

ES EL MEJOR

Pruébenlo. — Dulce o Seco

Representante:

MANUEL M. DE AGREDA

D. José 5.—Teléfono 2688



Reuma Gota

ESOS y otros males del artrismo tienen un tratamiento adecuado con Depurativo Richelet, excelente purificador de la sangre.

DEPURATIVO RICHELET

Merece el aprecio del médico por su eficacia demostrada en 28 años de éxito constante.

Aprobado por la censura sanitaria n.º 389

DESPUES DEL ACCIDENTE

Se cree que el aparato del general Hutzinger, se estrelló debido a un temporal de nieve

Su cadáver no ha podido ser identificado entre los siete tripulantes del aparato

El Führer envía su pésame a Petain

Vichy.—Se conocen los siguientes detalles del accidente de aviación que ha costado la vida al general Hutzinger, ministro de la Guerra francés.

El aparato se estrelló en el suelo desde una altura de 1.300 metros, a la una de la tarde, sobre el macizo montañoso de Gual, que se encuentra a 25 kilómetros de la ciudad de Ledvigan.

El aparato pertenecía a la compañía "Air France", y era pilotado por el teniente Lefreuve.

Se supone que el avión cuando volaba sobre el macizo montañoso, se vió envuelto en la nieve y no pudo detener su camino sobre los montes Argones, poco frecuentados por aparatos de aviación.

El ruido del avión fué oído a las trece horas en la región en que se produjo el accidente, y el reloj del piloto estaba parado a esa hora.

Se tiene absolutamente la certeza de que Hutzinger ha sido víctima del accidente, a pesar de que no se pudieron identificar los seis cadáveres.

El accidente fué descubierto por los muchachos del Frente de Juventudes, que estaban por aquellos parajes acantonados.—EFE.

UN COMUNICADO OFICIAL

Vichy.—El comunicado oficial sobre la muerte del ministro de la Guerra general Hutzinger, dice lo siguiente:

El general Hutzinger ha encontrado la muerte en un accidente aeronáutico, cuando regresaba de un viaje de inspección al África francesa.

Hasta el momento se han encontrado en los restos del avión destruido, siete cadáveres calcinados.—EFE.

NO HAN SIDO IDENTIFICADOS LOS CADÁVERES. - HA SIDO ENCONTRADA LA CARTERA DE LOS DOCUMENTOS

Ledvigan.—Los cadáveres encontrados en la garlinga del avión donde viajaba Hutzinger, no han podido ser identificados aún, pues se encuentran carbonizados.

El piloto ha sido identificado, ya que sólo se le había quemado el uniforme. Uno de los cadáveres iba vestido de paisano, color gris.

Colgada de un árbol ha sido encontrada la cartera del general Hutzinger. Parece ser que éste, al darse cuenta del accidente, la arrojó para salvar los documentos.

Lo único que parece confirmarse es que el avión fué envuelto por un temporal de viento y nieve entre dos colinas.

La caída fué tan violenta, que casi todo el aparato está enterrado, y sólo emergen del suelo las alas.

Los cadáveres serán transportados a Mins.—EFE.

EL PILOTO DEL AVION

Vichy.—El piloto del avión en que ha encontrado la muerte el ministro de la Guerra, Hutzinger, era el capitán José Rocaboit, uno de los oficiales más distinguidos del Ejército del Aire, especializado en vuelos nocturnos, y que se había distinguido en la última guerra.—EFE.

EL FUHRER ENVIA SU PESAME A PETAIN

Berlín.—Autorizadamente se informa que, con ocasión de la muerte del ministro de la Guerra, general Hutzinger, el Führer ha enviado un telegrama al jefe del Estado francés, mariscal Pétain.—EFE.

ANUNCIOS BREVES

VENTA leña cortada (corte largo y tacos). Paseo de las Delicias. Venta. Teléf. 2000. Jerez.

MATRIMONIO sin hijos, desea habitación amueblada, derecho cocina. Razón: Talleres AYER.

VENDO muebles en buen uso. Cuatro Juanes, 4. De 12 a 2.

SAL a 18 céntimos kilo en mercado frutas (palenque).

SE COLOCAN cristales a domicilio y se hacen marcos. Levante, 9. Teléfono 1480. Barbadilla.

VENDESE máquina escribir; coser; coche niño. Razón: Encaramada, 9, principal.

VENDO un piano marca Ronisch. Teléfono 1109. Santa María, 19.



Ayer

Jerez de la Frontera.—Viernes 14 de Noviembre de 1941

Después de la nota de Finlandia a Estados Unidos

La U. R. S. S. sigue fiel a su actitud falsa.—No es cierta la afirmación de Washington de que Moscú quería la paz con Finlandia

Helsinki.—Los periódicos finlandeses reproducen una información del "New York Times", fechada en Samara, y según la cual Litvinof y Losofsky, en su calidad de representantes de la URSS, niegan que los soviets hayan iniciado gestiones para negociar una paz con Finlandia.

El periódico "Uusi Suomi" declara a este respecto: He ahí una nueva prueba que demuestra que la URSS continúa fiel a su actitud falsa. El Gobierno norteamericano no habría podido declarar que los soviets estaban dispuestos a negociaciones de paz si no se hubiera puesto en contacto con el Gobierno de Moscú. La actual posición de los bolcheviques se explica solamente en su deseo de disfracar su debilidad después que Finlandia no ha dado aceptación a la iniciativa soviética.—EFE.

Berlín.—En la Wilhelmstrasse, el jefe de los Servicios de Prensa, doctor Smicht, dice que la respuesta finlandesa, basada en una argumentación digna y fría, debe ser considerada como una contestación magistral a las pretensiones norteamericanas de mezclarse en los asuntos europeos.

Añadió el portavoz de la Wilhelmstrasse que eran ejemplares el coraje y la energía con que el Gobierno finlandés había rechazado los ataques procedentes del otro lado del Océano.—EFE.

Y LA NORTEAMERICANA

Washington.—Al rechazar la proposición de los Estados Unidos para la paz con la URSS, Finlandia ha que estudiase la posibilidad de firmar eludido la verdadera cuestión en juego, declara el secretario de Estado, Hull, al comentar ante los periodistas la nota del Gobierno de Helsinki.

"Muchos norteamericanos —añadió— no comprenderán por qué las fuerzas finlandesas soportan su contribución a la causa de Hitler tomando parte en la guerra."

Interrogado sobre otros aspectos de la respuesta finesa, dijo: "No conozco todavía la nota del Gobierno de Helsinki; pero las informaciones publicadas por la Prensa, han servido para darme una idea general de su contenido. Lo que puedo decir desde ahora mismo, es que no se trata de palabras, sino de problemas pendientes."—EFE.

Letras de luto

En la parroquia de San Marcos han celebrado solemnes honras fúnebres por el descanso eterno del alma del respetable señor don Victor Ramos-Catalina Herrero (q. s. g. h.), con motivo de cumplirse el sexto aniversario de su sentido fallecimiento.

A su viuda doña Josefa Uripia Heredia, hijos, entre ellos don Julián, querido amigo y compañero nuestro, hijos políticos y nietos, reiteramos nuestro sentido pésame.

—El pasado lunes dejó de existir don Antonio Lobero Perdigones, viudo que fué de doña Dolores Amarillo Romero (que santa gloria goce).

El acto del sepelio se vió muy concurrido.

Los hijos del difunto don Antonio y don Manuel (ausente), hijos políticos, nietos y demás familia nos ruegan signifiquemos su gratitud hacia cuantas personas asistieron a la conducción del cadáver a su última morada.

—En Ubrique ha dejado de existir el señor don Miguel Domínguez Sánchez (q. s. g. h.), esposo que fué de doña María Herrera Reviriego.

El acto del sepelio celebrado ayer en dicha villa se vió muy concurrido.

A su atribulada viuda, hijas, hijos políticos, nietos, sobrinos, entre ellos don Francisco Lobatón Herrera y demás dolientes, reiteramos nuestro sentido pésame.

—Hoy hace un año que dejó de existir la apreciable señora doña Elvira Barrientos Jiménez (q. s. g. h.) esposa de don José María Molina.

Con tal motivo a las diez de la mañana de hoy se celebrará un funeral en la iglesia de Nuestra Señora de la Merced.

En esta fecha renovamos nuestro sentido pésame al apenado viudo, hija doña Dolores, hijo político don Sebastián Campos y demás familia doliente.

—La grave enfermedad que venía padeciendo don Dionisio Lledó Durán tuvo en la tarde de ayer un funesto desenlace.

El finado era apoderado de la Compañía General de Vidrierías Españolas y gozaba de general estimación en nuestra ciudad.

Destacado artista descollaba por su afición a la música, siendo uno de los más entusiastas propugnadores de la creación de nuestra brillante banda municipal.

A su apenada viuda doña María Salud García Franco, hija, hijo político don Francisco Lara Garzón y demás familia doliente, enviamos nuestro pésame.

—Tras corta dolencia entregó anoche su alma al Creador la respetable señora doña Carmen Jiménez Portillo, de Gutiérrez Ferrer (don Pedro).

La finada, por sus excepcionales dotes, gozaba de mucha estimación en nuestra ciudad, como quedará de manifiesto esta tarde en el acto del sepelio.

A la respetable familia doliente, en especial a su hijo D. Francisco Gutiérrez acreditado farmacéutico, acompañamos en estos tristes momentos en su muy justo dolor.

ULTIMA HORA

La Ley de Neutralidad ante la Cámara de Representantes

Ha sido aprobado el proyecto de Ley de revisión

Washington (urgente).—La Cámara de Representantes ha aprobado, por 212 votos contra 194, el proyecto de Ley de revisión de la Ley de Neutralidad.—EFE.

Después de la trágica muerte del ministro de la Guerra francés

Pétain expresa su gratitud al Führer por el telegrama de pésame y Darlán a su colega alemán

Levigand.—Los cadáveres de los tripulantes del aparato en que ha encontrado la muerte el ministro de la Guerra francés, general Huntzinger, serán trasladados a Vichy en la noche del 14 al 15.—EFE.

Aún se desconoce el paradero del avión en que viajan Steinhard, Litvinoff y Monekton

Londres.—En los círculos oficiales reina cierta inquietud a consecuencia de la prolongada falta de noticias del paradero del avión a bordo del cual se encuentra el nuevo Embajador de la URSS en Washington, con el Embajador de Estados Unidos en Rusia y Monekton, jefe de la Oficina de Información de El Cairo.

Como se sabe, el aparato salió de Samara con destino a Teherán.

Nuevos ministros en Turquía

Angora.—El general Alivira y el almirante Engin, han sido nombrados, respectivamente ministros de la Guerra y ministro de Transportes de Turquía. Los dos pertenecen a la reserva.—EFE.

Hoy comenzarán la huelga en 24 Estados de la Unión 15.000 operadores telefónicos a larga distancia

Nueva York.—15.000 operadores telefónicos a larga distancia, han anunciado la huelga para mañana viernes, en 24 Estados de la Unión. Solicitan aumento de salarios en un cuatro por ciento y otras mejoras.—EFE.

EL CERTAMEN PERIODISTICO "GARCIA MIGUEZ"

Sevilla.—El Jurado nombrado para discernir el premio "García Miguez", ha emitido su fallo en el día de ayer. Han compuesto dicho Jurado tres notables personalidades de la vida intelectual sevillana: el presidente de la Real Academia de Buenas Letras, don Carlos García Oviedo; el doctor don Francisco Blázquez Bares, presidente del Ateneo, y el inspirado poeta sevillano don Juan Rodríguez Mateo.

El Jurado calificador, en uso de las facultades que le daban las bases del Certamen, ha estimado convertir el premio de mil pesetas en dos de quinientas, adjudicándose a don Antonio Rodríguez de León y don Eduardo Molina, por sus trabajos publicados en "FE", de Sevilla, e "Ideal", de Granada, respectivamente.

El tema para el próximo Concurso periodístico versará sobre el enunciado siguiente: "Andalucía en la Literatura extranjera", con arreglo a las bases que se publicarán oportunamente.

MINISTERIO DE LA GOBERNACION

Decreto de 16 de octubre de 1941, por el que se autoriza a las Corporaciones locales para que realicen cesiones de terrenos en favor de la Obra Sindical del Hogar

Una de las tareas que con mayor urgencia ha emprendido el Estado

ger, serán trasladados a Vichy en la noche del 14 al 15.—EFE.

Vichy.—En los edificios públicos de la zona no ocupada, ondea la bandera a media asta, con motivo de la trágica muerte del ministro de la Guerra.

La noticia del accidente ha causado gran sensación.—EFE.

Vichy.—El mariscal Pétain, jefe del Estado francés, ha dirigido un mensaje de agradecimiento al Führer, por el telegrama de pésame que éste ha recibido por la muerte del general Huntzinger.

Por su parte, el ministro de Negocios Extranjeros, Darlán, ha agradecido también telegráficamente el pésame que le fué expresado por su colega alemán von Ribbentrop.—EFE.

español a través de los Sindicatos de la de la reparación de los daños ocasionados por las destrucciones hechas y la guerra. En primer término, figura la de las viviendas protegidas, muchos de cuyos grupos ya son una realidad.

Ahora, mediante este Decreto, se amplía a las Corporaciones provinciales e insulares la autorización que tenían las locales para ceder terrenos en los que la Obra Sindical del Hogar pueda levantar nuevos edificios, sanos y cómodos, para los españoles. Así se cumple uno de los postulados del Nuevo Estado, que es el de la formación de hogares alegres e higiénicos, en los que los futuros hombres del mañana aprendan a amar a Dios y a la Patria.

El decreto dice:

Por algunas Corporaciones locales se ha manifestado el deseo de ceder terrenos de su propiedad para las edificaciones de la Obra Sindical del Hogar, constituida en la Delegación Nacional de Sindicatos de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, cuyo fin primordial es la construcción de "viviendas protegidas", en colaboración con el Instituto Nacional de la Vivienda.

Es cierto que los Ayuntamientos están autorizados por el Apartado a) del artículo 113 de la ley Municipal vigente para ceder gratuitamente terrenos de su propiedad que hayan de servir para edificar viviendas baratas, pero conviene hacer extensiva igual facultad a las Diputaciones Provinciales y Cabildos insulares, expresando que tales cesiones pueda tener lugar para la edificación de viviendas protegidas en general, y con mayor motivo cuando se trata de cesiones en beneficio de la Obra Sindical del Hogar.

En su virtud, a propuesta del ministerio de la Gobernación y previa deliberación del Consejo de ministros, dispongo:

Artículo único. Las Diputaciones Provinciales, Cabildos insulares y Ayuntamientos podrán dar ascenso o ceder gratuitamente terrenos de su propiedad para la construcción de viviendas protegidas, y especialmente cuando se trate de proyectos a ejecutar para la Obra Sindical del Hogar, constituida en la Delegación Nacional de Sindicatos de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

Con tal fin quedan facultadas las Corporaciones locales para adquirir terrenos con destino a tales cesiones por los trámites de expropiación forzosa, mediante aplicación de los preceptos que la regulan para las obras de utilidad pública.

Así lo dispongo por el presente decreto, dado en Madrid a 16 de octubre de 1941.—Francisco Franco.—El ministro de la Gobernación, Valentín Galarza Morante.

Depósito de Botellas "SAN CARLOS"

A las ocho de la mañana del miércoles, festividad de S. Diego de Alcalá, tuvo lugar en San Marcos una misa aplicada por el alma de don Carlos Campoy Marín (q. e. p. d.), mayordomo que fué del Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad, como principio de los actos que habian de celebrarse en el depósito de botellas del título expresado.

A las seis de la tarde fué entronizado el Sagrado Corazón de Jesús y bendecidos los locales del depósito de botellas, cuyo acto se efectuó con el máximo esplendor por el señor cura párroco don José González Marín, quien a continuación hizo una exposición del acto que se celebraba.

Asistieron al mismo la respetable señora doña Angela Miró, viuda de Campoy; doña Luisa Regife, directora de la Escuela Maternal; don Diego Campoy Miró, don Manuel Alvarez Sandoval, doña Carmen Molina de Campoy, la señorita Angelita Campoy Miró, doña Josefa Regife de Meléndez, don José Toro y las simpatísimas nenas Carmencita Campoy Molina y Angelita Campoy Muñoz.

Una fiesta típica andaluza dió fin al acto.

Los Viernes del Santo Crucifijo

Hoy, en San Miguel, a la hora acostumbrada, el piadoso ejercicio semanal que la fervorosa Hermandad y Cofradía de nazarenos que en dicho templo radica, dedica a su veneranda imagen titular.

Crucigrama por MONTEPRIETO

	A	B	C	D	E	F	G	H
1								
2								
3								
4								
5								
6								
7								
8								

Horizontales: 1 Dulces, 2 Sin publicar, 3 Referente al galeno, 4 Lejos del sol, 5 Jilof y ateo francés-Letra griega, 6 Pariente-Preposición inseparable, 7 Al revés, extremidades-Elogio, 8 Indígenas de la isla de Lombok en las Indias holandesas.

Verticales: A Algo para el fumador (plural), B En la cocina-Entrega, C Humedad en la atmósfera, D Nombre de mujer, E Gato, F Al revés, escuchete-Artículo, G Al revés, verdura-Nombre de Papa (plural), H Al revés, optimista.

Solución al último pasatiempo: Salgo tan cansado que no veo nada.

CALDO POTAX

Marqués del Mérito
VINOS Y CONAC
Jerez

Año VI. N.º 1
E

ha sido
Era el

Londres.—El "Ark Royal", ha se comunica oficialmente que la tripulación del barco desgraciado. Se cree que la tripulación del barco desgraciado.

ESTABA DE SER DITADO

Londres.—El "Ark Royal", ha se comunica oficialmente que la tripulación del barco desgraciado. Se cree que la tripulación del barco desgraciado.

En algunas ocasiones el "Ark Royal" estuvo tres días y recorrió las costas de la Península.

El portaaviones "Ark Royal" estuvo tres días y recorrió las costas de la Península.

El "Ark Royal" estuvo tres días y recorrió las costas de la Península.

LA NOTICIA Algeciras.—Hoy oficialmente en el momento del po "Ark Royal", de

El ministro de... accidente

Esta fotografía... noticia del accidente

El ministro de... accidente

Esta fotografía... noticia del accidente

El ministro de... accidente